

qd ukV

**vYekMk 13 tykbj 2018 ¼ 0fo0½** कोसी पुर्नजनन अभियान को सफल बनाने के लिये जिन अधिकारियों व कर्मचारियों को जो जिम्मेदारी सौंपी गयी है उसका निर्वहन पूर्ण सावधानी से करें। यह निर्देश जिलाधिकारी इवा आशीष श्रीवास्तव ने आज विकास भवन सभागार में आयोजित एक महत्वपूर्ण बैठक में दिये। उन्होंने समस्त नोडल अधिकारियों को निर्देश दिये कि वे 16 जुलाई से पूर्व अपने-अपने क्षेत्रों का भ्रमण कर सभी तैयारियों का जायजा लेकर सम्पूर्ण सूचना मुख्य विकास अधिकारी व जिला विकास अधिकारी को दूरभाष/मोबाइल पर देंगे।

जिलाधिकारी ने कहा कि नोडल अधिकारी अपने अधीनस्थ पर्यवेक्षक व साइड इन्चार्ज से समन्वय बनाकर इस कार्यक्रम को सफल बनाने की कोशिश करें। इस कार्य में किसी भी प्रकार की लापरवाही कतई बर्दाश्त नहीं होगी। उन्होंने मुख्य शिक्षाधिकारी को निर्देश दिये कि उस दिन कोसी कैचमेन्ट एरिया से जुड़े विद्यालयों के 9 से लेकर 12 तक के छात्र-छात्राओं द्वारा इस कार्यक्रम में प्रतिभाग करेंगे और इनके साथ इनके अध्यापक भी उपस्थित रहेंगे। इस महत्वपूर्ण बैठक में अनेक जिम्मेदार अधिकारियों/कर्मचारियों के अनुपस्थित रहने पर नाराजगी व्यक्त की और कहा कि इनका स्पष्टीकरण अवश्यक किया जाय। उन्होंने बताया कि इस अभियान की ड्रोन द्वारा निगरानी की जायेगी जिसमें 11 स्थान हवालबाग के व 12 विकास खण्ड ताकुला के हैं।

जिलाधिकारी ने निर्देश दिये कि 15 जुलाई की सायं तक सभी स्थानों पर जहाँ पर वृक्षारोपण होना है वहाँ पौधे पहुँच जाय इसके लिये नोडल अधिकारी सम्बन्धित खण्ड विकास अधिकारी व वन विभाग के अधिकारियों के साथ समन्वय बनाये रखेंगे। उन्होंने नोडल अधिकारियों को यह भी निर्देश दिये कि कोसी कैचमेन्ट एरिया के प्रधानों व संरपचों से अपील कर इस कार्यक्रम में अधिकाधिक सहभागिता सुनिश्चित करे। जिलाधिकारी ने कहा कि जो भी अधिकारी व कर्मचारी एवं जागरूकता लोग इस कार्यक्रम में सहभागिता करेंगे उन्हें प्रशस्ति पत्र दिया जायेगा तथा जिनके द्वारा लापरवाही बरती जायेगी उन्हें दण्डित किया जायेगा।

जिलाधिकारी ने कहा कि जहाँ पर वृक्षारोपण किया जाना है उनमें उसकूना,बल्सा,बडसीमी, उज्याडी, कटारमल, ज्योली,शिलिंग, पलखा, गधौली, स्यूना, रेंगल, जूनकफून, मेटला, बिमोला, काटली, पच्चसी, एना, छानी, ल्वेशाल, अर्जुनराठ, धौलरा, स्कूना, काण्डे, चनौली, दाड़िमखोल,चौडा, देवलीखान, टाना, नैकाणा, पल्यूडा स्थान पर वृक्षारोपण किया जायेगा। उन्होंने कहा कि 16 जुलाई को हरेला पर्व के दिन प्रदेश के मा0 मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत की उपस्थित में 10:30 बजे से 11:30 बजे तक जन सहभागिता के माध्यम से 1 लाख पौधों का रोपण किया जायेगा। जिलाधिकारी ने बताया कि नदी को बचाने के लिये जनसहभागिता के माध्यम से 1 घण्टे में 1 लाख पौधे प्रथमवार ऐतिहासिक जनपद में रोपे जायेंगे जो विश्व रिकार्ड बनेगा। उन्होंने इस ऐतिहासिक पर्व में आम लोगों से अधिकाधिक सहभागिता करने की अपील की है।

इस अवसर पर मुख्य विकास अधिकारी मयूर दीक्षित ने सभी नोडल अधिकारियों सहित इस अभियान से जुड़े लोगों से कहा कि वे पूर्ण मनोयोग के साथ कार्य कर इस अभियान को सफल बनायेंगे। उन्होंने सभी नोडल अधिकारियों को निर्देश दिये कि वे वृक्षारोपण से सम्बन्धित सूचना आपदा कन्ट्रोल रूम को आपस में समन्वय बनाकर देंगे। इस महत्वपूर्ण बैठक में प्रशिक्षु डिप्टी कलैक्टर मनीष बिष्ट, परियोजना निदेशक नरेश कुमार, जिला विकास अधिकारी मो0 असलम, आपदा प्रबन्धन अधिकारी राकेश जोशी, खण्ड विकास अधिकारी हवालबाग पंकज काण्डपाल, ताकुला दीवान राम सहित अन्य लोग उपस्थित थे।